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Som Content Specialist er mit arbejde at skrive indhold, der forstærker vores kunders organiske tilstedeværelse. Det vil sige, at jeg hjælper vores kunder med at rangere højere i Google. Det gør jeg ved at skrive søgemaskineoptimeret (SEO) indhold, der både skaber værdi for både vores kunder og vores kunders kunder.
Kommunikationsmedarbejder (2017 – 19)
ERFARING
Content Specialist (2019 – Nu)
Virksomhedskommunikation (2017 – 19)
UDDANNELSE



Med en professionsbachelor i Kommunikation fra Danmarks Medie- og Journalisthøjskole har jeg en bred og praktisk uddannelse inden for kommunikation. 
Kandidatuddannelsen i Virksomhedskommunikation bygger på teoretisk og praktisk arbejde med strategisk kommunikation i virksomheder, organisationer og institutioner.
Kommunikation (2013 - 17)
Jeg skrev masser af blogindlæg, artikler og virksomhedstekster, hvorunder jeg afholdt en del interviews, som jeg omsatte til værdifuldt indhold for virksomhedens kunder.
Kommunikationspraktikant (2015 – 17)
Som kommunikationspraktikant fik jeg en masse erfaring med bred vifte af kommunikationsopgaver. Min primære funktion var at producere indhold til vores intranet, hvor jeg havde en redaktørfunktion og stod med det primære ansvar for produktionen.




Consectetur elit:
Dolor sit amet:
Lorem Ipsum:
SEO:
Kommunikation
OM MIG
Jeg er en tekstforfatter med veludviklede skriveevner og god forretningsforståelse. 

Jeg ved, hvordan man skriver, så budskabet går direkte ind ved målgruppen. Jeg har flere års erfaring med content marketing og SEO copywriting. 

Jeg skriver tekster, der bringer værdi og bringer jer længere op i Googles søgeresultater.

[Fang læserens opmærksomhed med et citat fra dokumentet, eller brug denne plads til at fremhæve nogle nøglepunkter. Du kan trække dette tekstfelt til andre steder på siden.]

Indsæt mere tekst med “indsæt -> tekstfelt”. 

